1. TABELA ROBOT ZIEMNYCH

ZUZYCIE
SREDNIA NA NADMIAR SUMA
LP |[KM| HM | POWIERZCHNIA | POWIERZCHNIA |ODL. OBJETO$C |MIEISCU| OBJETOSCI | ALGEBRAICZNA
wykop (+)[nasyp (-)]wykop (+)] nasyp () wykop (+)nasyp (-) wykop (Hfnasyp ( () ()
m* m* m* m* m m® m* m* m* m® m> m*
PO 0 306,00 0,08 0,14
0,06 0,18 15,00 0,83 2,70 0,83 0,00 1,88
P-1 0 321,00 0,03 0,22 0,00 1,9
0,03 0,16 38,00 1,14 5,89 1,14 0,00 4,75
P-2 0 359,00 0,03 0,09 0,00 4,8
0,04 0,17 37,00 1,30 6,11 1,30 0,00 4,81
P-3 0 396,00 0,04 0,24 0,00 9,56
0,05 0,23 38,00 1,71 8,55 1,71 0,00 6,84
P-4 0 434,00 0,05 0,21 0,00 16,40
0,05 0,18 38,00 1,71 6,84 1,71 0,00 5,13
P-5 0 472,00 0,04 0,15 0,00 21,53
0,02 0,16 38,00 0,76 5,89 0,76 0,00 5,13
P-6 0 510,00 0,00 0,16 0,00 26,66
0,03 0,19 38,00 0,95 7,03 0,95 0,00 6,08
P-7 0 548,00 0,05 0,21| 0,00 32,74
I 0,04 0,15 39,00 1,37 5,66 1,37 0,00 4,29
P-8 0 587,00 0,02 0,08| 0,00 37,03
0,02 0,13 39,00 0,59 4,88 0,59 0,00 4,29
P-9 0 626,00 0,01 0,17 0,00 41,32
0,01 0,28 38,00 0,19 10,64 0,19 0,00 10,45
P-10 0 664,00 0,00 0,39 0,00 51,77
0,07 0,20 39,00 2,54 7,80 2,54 0,00 5,27
P-11 0 703,00 0,13 0,0ll 0,00 57,04
| 0,12 0,02 39,00 4,49 0,59 0,59 3,90 0,00
P-12 0 742,00 0,10 0,02| 3,90 57,04
| 0,12 0,01 23,00 2,65 0,23 0,23 2,42 0,00
P-13 0 765,00 0,13 0,00| 6,32 57,04
0,15 0,00 40,00 6,00 0,00 0,00 6,00 0,00
P-14 0 805,00 0,17 0,00| btrona 1 12,32 57,04




1 0,14 0,02] 40,00 560 0,60 0,60 500 0,00
P-15 845,00 0,11 0,03] 17,32 57,04
| 0,09 0,02] 39,00 3,32 0,59 0,59 2,73 0,00
P-16 884,00 0,06 0,00] 20,05 57,04
| 0,11 0,00 40,00 4,20 0,00 0,00 4,20 0,00
P-17 924,00 0,15 0,00| 24,25 57,04
| 0,25 0,00 40,00 9,80 0,00 0,00 9,80 0,00
P-18 964,00 0,34 0,00] 34,05 57,04
0,34 0,00 41,000 13,74 0,00 000 13,74] 0,00
P-19 5,00 0,33 0,00 47,78 57,04
0,23 0,00 40,00 9,20 0,00 0,00 9,20 0,00
P-20 45,00 0,13 0,00 56,98 57,04
0,18 0,00 40,00 7,20 0,00 0,00 7,20 0,00
P21 85,00 0,23 0,00 64,18 57,04
0,21 0,00 40,00 8,20 0,00 0,00 8,20 0,00
P-22 125,00 0,18 0,00 72,38 57,04
0,12 0,02] 39,00 4,49| 0,59 0,59 3,90 0,00
P-23 164,00 0,05 0,03] 76,28 57,04
| 0,13 0,06] 39,00 4,88 2,34 2,34 2,54 0,00
P-24 203,00 0,20 0,09] 78,82 57,04
0,16 0,08] 34,00 544 2,55 2,55 2,89 0,00
P-25 237,00 0,12 0,06 81,71 57,04
RAZEM 101,42| 76,75 19,72]  81,71] 57,04 81,71 57,04
A
SPR:
B-A= -24,67|G-F=
A-D= 19,72|C
B-E= 19,72|C
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